

宁波对教师违反师德行为“零容忍”

这份“最严禁令”老师们一定要细看

商报讯(记者 徐叶 通讯员 陆灵刚)倘若违反师德将撤职,甚至直接清除出教师队伍,所谓教师“铁饭碗”便砸了。近日,宁波市委教育工委、宁波市教育局发布了一份重磅文件,“强势”提升中小学教师师德师风建设,堪称宁波迄今为止师德师风建设的“最严禁令”。

文件称,教师为“知识的授予者、人生的引路者、文明的传承者和道德的示范者。”同时,也一阵见血地指出近些年来教师队伍中存在的问题:“我市教师队伍中存在的一些师德师风问题,虽然涉及人数极少,却严重损害了教师应有的职业形象。”

追究责任、取消相关待遇、撤职、移送司法部门,文件中的“关键词”用得很“重”,且挑在开学伊始发布文件,表达了教育部门对教师失德行为的“零容忍”。文件称,要对失德行为“发现一起、查处一起,发现一人、惩治一人”。

究竟如何改进师德师风?文件提出了包括落实责任、教育培训、激励手段、考评力度、惩治制度、责任追究、监督巡查等多项措施。按照规定,我市将完善市、区县(市)、学校三级师德师风建设责任制,教育局将与所属学校签订《师德师风建设责任书》,学校将与每一位教师签订《师德师风承诺书》,确保师德师风管理工作不留死角。

同时,师德师风的考评力度将加大。今后,师德师风建设情况将纳入年度目标考核,并建立健全师德师风专项述职报告制度,对出现严重违反师德师风事件的学校,该学校和校长当年度的各类表彰、评审、奖励等重要事项实行一票否决。

处罚措施极为严格,其中对违反师德行为的名优骨干教师,直接取消其荣誉称号及相关待遇;对违反师德的学校领导干部给予诫免谈话、党纪政纪处分直至撤销党政职务;对

危害严重、影响恶劣者,要清除出教师队伍;对涉及违法犯罪的要及时移交司法部门。

建立师德责任追究制度,对本地(校)教师严重违反师德师风行为监管不力、拒不处分、拖延处分或推诿隐瞒,造成不良影响或严重后果的,追究教育行政部门或学校主要负责人的责任。

在完善内部机制的基础上,市教育局还将借助“外部力量”,共同监督师德师风建设,如聘请人大代表、政协委员、民主党派人士、新闻媒体工作者、资深优秀教师、学生家长等,担任行风监督员,定期不定期深入学校巡查师德师风情况。

此外,教育部门还将定期开展检查和督导,重点检查文件落实情况,同时结合暗访,及时发现并纠正不良倾向。为师德师风考核建立“负面清单”,将在职教师在社会培训机构兼课等行为,列入“负面清单”,一经查实,严肃处理。



城管义工在行动

昨天上午,2万余名城管义工积极行动起来,走上街头,对不规范停放的非机动车进行扶正停放和文明劝导。图为城管义工在给乱停放的非机动车挂上一个提示牌。

记者 边城雨 通讯员 陈泽州 应梦婷 文/摄

“无车日”公共自行车征集市民骑手

商报讯(记者 范洪 通讯员 邵建荣 舒英)下周将迎来第11个中国城市公交宣传周。市公共自行车公司将发起城市绿色主题骑行活动,有兴趣的市民可拨打9672777报名。

此次公开招募骑行志愿者20名,满额即止,报名时间从即日起至满额。报名条件:年龄18至65周岁之间,男女不限,身体健康,适合骑行。骑行路线为文化广场北(起点)-宁穿路-河清路-中山路-世纪大道-宁东路-宁穿路-文化广场北(终点),全程约6公里。

奉化“尚田+青农创客空间”受表彰

商报讯(记者 王元卓 通讯员 王虎羽)昨日记者从市科技局获悉,共青团浙江省委办公室刚刚表彰了全省50家青少年综合服务平台为2016年省级示范性“青年之家”综合服务平台,“尚田+青农创客空间”名列其中。

“尚田+青农创客空间”是

尚田镇政府投资打造,服务农村创业青年的一个公益性交流平台。中心一年前投入运营,全方位为奉化旅游从业者、青农创客、特色乡村提供服务,还针对返乡创客对接资源,帮助青年农民进行创业孵化,并为奉化的特色农产品升级和推进全域旅游提供帮助。

8月宁波市区CPI同比上涨2.0%

商报讯(记者 乐骁立 通讯员 陆克巍)记者近日从国家统计局宁波调查队获悉,8月宁波市区居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.0%。

从居民消费价格构成看,八大类价格同比呈“五升三降”格局。涨幅居前三位分别是居住、教育文化娱乐和医疗保健类,同比分别上涨

4.9%、3.3%和2.7%。食品烟酒涨幅居四,同比上涨1.4%,其中,鲜菜上涨12.3%,畜肉下降6.2%,蛋类上涨0.3%,水产品上涨3.4%。交通和通讯微涨0.3%。下降的是衣着、生活用品及服务、其他用品及服务,价格分别下降1.2%、0.7%和0.3%。

8月份,八大类价格环比呈“五升一平两降”格局。其中,上涨的分别是衣着、教育文化娱乐、居住、交通通信和食品烟酒类,分别上涨1.3%、0.6%、0.4%、0.4%和0.2%;生活用品及服务价格持平。下降的分别是医疗保健、其他用品及服务,分别下降0.2%和0.6%;

福彩

七乐彩第2017107期

基本号:05 08 12 13 19 21 29 特别号:04

15选5第2017249期 基本号:01 02 04 13 14

3D第2017249期 开奖号码:3 0 2

体彩

大乐透第17107期:04 10 19 25 27 06 12

20选5第17249期:04 05 08 15 18

排列5第17249期:3 6 1 8 5

(中奖号码以彩票中心为准)

预热中秋节 月饼抢“鲜”至

无糖月饼、网红月饼成今年月饼市场新亮点

虽然距离中秋节还有20多天时间,但各式各样的月饼已经在我市各大超市“抢鲜”上市,提前预热市场。记者昨日在华润万家超市鄞州店看到,各类礼盒、散装月饼已占据了超市显眼的位置,吸引了许多消费者驻足购买。据了解,除了经典的莲蓉口味,传统的豆沙、椒盐等口味月饼外,主打健康概念的无糖月饼和网红月饼成为市场的新亮点。

网红月饼受年轻人青睐

要说最近两年什么样的月饼最火,当属香港的流心奶黄月饼。去年开始成为网红的流心奶黄月饼,曾经火爆到一饼难求的程度,在香港当地也引起众多顾客排队购买。记者在华润万家超市鄞州

店看到,今年这款网红月饼成为月饼展台的主推款,距离中秋节还远,已经有食客提前买来尝鲜。

这种新式月饼之所以成为网红,是因为相比于口感干燥扎实的传统月饼,流心奶黄月饼掰开之后

金黄色的内芯馅料宛若流沙般缓缓流出,成为不少“吃货”追捧的对象。

“每年中秋节前,限量供应的美心月饼就会被抢光,让我们也特别关注年轻群体中秋节的消费爱好。”华润万家超市鄞州店店总

朱迪旦介绍,今年华润万家中秋主推“流心月饼”这类口感细腻、包装小清新的品类,主要是为了吸引年轻群体。除此之外,还引进了美心系列的双黄白莲蓉、脆米草莓果酱冰皮月饼等。

无糖月饼受老年人欢迎

另一方面,传统月饼依然很受中老年人欢迎。记者在华润万家超市鄞州店看到,杏花楼莲蓉月饼、老大房豆沙月饼……这些延续近几年“亲民路线”的月饼

礼盒依然畅销,售价集中在68元-338元之间,成了许多中老年顾客中秋品尝与送礼的佳品。

推着满满一车酒饮、月饼的市民洪先生表示,月饼是久负盛

名的中国传统糕点之一,虽然近年不少品牌走起了创新路线,但他还是会选择豆沙、莲蓉、五仁等传统馅料的经典老味道月饼来馈赠亲友。

朱迪旦介绍,今年超市主推的健康概念无糖月饼也是新亮点,这种月饼的出现让月饼的目标顾客群体得以扩大,也深受老年人喜欢。

花样促销预热中秋销售

上周末开始,月饼礼盒消费已经迎来一个小高峰,和中秋节相关的商品如酒、水果、保健食品也随着中秋节的临近而走热。

在华润万家超市鄞州店蔬果区,猕猴桃、芒果、蜜柚、红心火龙果等礼盒琳琅满目,都是搭配月饼礼盒的好选择。

朱迪旦介绍,9月6日-19日期间,华润万家超市还推出了满送活动,购物满100元可送两张50元月饼抵用券。按照宁波市民

的消费习惯,预计本月中下旬开始,将迎来月饼销售的高峰期。

记者 孙美星